

# 白沙洲工业园与衡东工业园昨“联姻”

**本报讯** (通讯员 夏琳琳 李永民 侯云驰) 昨日, 衡阳白沙洲工业园区与衡东工业园区在衡东县武家山宾馆举行合作开发协议签约仪式, 拉开两个工业园区深度合作、共谋发展的大幕。白沙洲工业园区是湖南省最

大的台商投资企业聚集区、衡阳先进制造业的集聚区, 是承接产业转移的优质平台, 实现了先进制造业、光伏电子信息产业和现代物流业的集聚发展; 衡东工业园区是省级工业园区, 又是循环经济示范工业园区, 初步形成以

机械制造、电子信息为主导的产业发展格局, 有良好的区位条件和交通优势, 开发成本较低, 发展空间很大。两个工业园区相距不到30公里, 高速车程仅需20分钟, 这种人文相亲、地缘相邻和产业的吻合, 为双方的合作奠定了良好的基础。

两个工业园区将积极构建合作发展的新平台、新机制, 进一步深化资源共享、业务整合、全流程服务等全方位的合作与交流, 不断提升战略协同层次和水平。在具体的企业和项目推介上, 双方协议: 白沙洲工业园区负责推介企业入驻衡



9月7日上午, 蒸湘区环卫局组织全局机关人员、收费队员、市容监察队员和清扫工人共50余人, 出动2台洒水车, 1个工人清洗班, 对立新大道西延伸段进行了一次彻底的清理清洗。同时, 该区市容检查队员还逐门逐户向市民宣传环卫知识。据悉, 自9月1日以来, 蒸湘区环卫局和长湖乡联合行动, 每天出动10台翻斗车、2台铲车、1台挖土机和10余名工人, 清理立新大道西延伸段的陈年垃圾和堆积渣土, 共清理陈年垃圾和堆积渣土600余车, 达4000余吨, 使该路段的面貌焕然一新。本报记者 李明靖 实习生 黄娇 摄

## 我市再建万亩蔬菜基地

**本报讯** (记者 武孝军) 9月6日, 记者从市农业部门获悉, 继去年完成1万亩蔬菜基地建设任务后, 今年我市又在蒸湘区雨母山乡、石鼓区角城乡、珠晖区茶山坳镇、东阳渡镇、雁峰区岳屏镇新建蔬菜基地1万亩, 目前已进入设计和招投标阶段。

根据城市迅速扩张导致城区蔬菜基地迅速减少的实际, 市政府及时调整了蔬菜基地建设规划, 按照中心城区180平方公里规划范围内不安排蔬菜生产基地建设和单个基地不少于1000亩的原则, 制定了“一年一万亩, 三年三万亩”的蔬菜基地发展目标, 选择土壤和水利条件较好、有一定种菜习惯、相对远离工矿企业的远郊规划建设新蔬菜基地。3万亩蔬菜

## 填补电力行政执法空白

## 市电力执法支队昨日成立

**本报讯** (记者 刘思远) 随着经济社会的发展, 电力在工作生活中占据着越来越重要的位置, 但随之而来的电力违法行为也层出不穷。昨日, 市电力行政执法支队在市经信委正式揭牌成立, 填补了我市电力行政执法的空白。揭牌仪式由市正厅级干部刘伦策主持, 左慧玲、邓柯、李安平、张六生等市领导出席。

近年来, 我市在加强电力行政管理、保障电力供应、维护电网安全稳定等方面做了大量工作, 也取得了一定成绩。但由于电业局不具备行政执法主体资格, 市经信委作为《电力法》的

执法主体又无专门机构, 我市电力执法一直处于真空状态。而现实中, 破坏电力设施、违章用电、窃电等违法事件时有发生, 不服从有序用电调度, 干扰有序用电工作等仍然存在, 严重影响了全市居民社会正常的生产和社会用电需求。为加强电力行政管理, 市电力行政执法支队应运而生。

市经信委负责人表示, 电力行政执法支队在今后的工作中将不断加强执法队伍建设, 健全执法体系, 规范执法管理, 使我市电力执法工作真正做到“有法可依, 有法必依, 执法必严, 违法必究”。

## 雁峰区连片整治农村环境

**本报讯** (廖鑫) 去年以来, 雁峰区委、区政府大力开展以“清洁田园、清洁水源、清洁家园、清洁能源”为主要内容的农村环境连片整治工程。前不久, 省督察组对连片整治工作进行了检查督查, 并给予了充分肯定。

雁峰区把农村环境连片整治当作一项民生工程、形象工程和发展工程, 采取措施, 整合力量, 狠抓落实。按照“全面推进、突出重点、保护环境、普惠百姓”的原则, 在调查研究、摸清情况的基础上, 高起点、高标准、高水平对连片整治示范区的饮水、环保、清洁能源等方面进行了科学规划, 确立了整治目标。严格责任抓实施, 按照职能责任和属地责任分配任务, 实行党员干部包村组、包项目、包质量的三包责任制, 倒排工期, 定期调度; 设定质量标准, 加强质

量监督, 杜绝偷工减料、损害群众利益现象发生。全力推进见实效, 利用集中供水工程建设, 动员村民改水改厕, 并对每户补贴2000元, 大大增强了农民的积极性和主动性, 示范区共改水改厕200户; 推进四池净化清洁排水, 共建净化池1215口; 利用粪便、秸杆和生活垃圾作原料, 发展清洁能源, 共建设沼气池80口, 沼气能源覆盖片区大部分农户; 建设垃圾中转站12座, 配置人力三轮垃圾收运车50台, 垃圾集中收集车10台, 垃圾转运车3台, 沼气吸污车1台, 放置双用垃圾桶皮箱2826组; 开展“穿衣戴帽”, 鼓励村民美化房屋、优化环境, 打造美好家园; 加强文化娱乐设施建设, 安装太阳能路灯25盏、健身器材4套, 建起一个1000余平方米的休闲广场。

## 案子判了, 被害人拿到“法律白条”

## 出手相助, 石鼓检察官解生活困境

**本报讯** (通讯员 唐灿辉) 9月6日, 石鼓区检察院控申科收到一封来自千里之外的感谢信, 在信中, 刑事被害人禹衡称赞, 多亏该院办案人员给予及时救助, 解决其经济上的燃眉之急, 其儿子也已于新学期顺利入学。

刑事被害人禹衡家住衡阳县金兰镇农村, 几年前, 因被告人胡某等人对其实施抢劫致伤, 法院判决胡某有期徒刑十年并赔偿禹衡医疗费、误工费、伤残补助费等各项费用93320.97元。判决生效后, 因胡某案发时未满18周岁, 应当由其父母对禹衡

经济赔偿。法院在执行时, 由于胡某尚在服刑改造, 无经济履行能力, 其父母也在此前离婚, 亦无可供执行的财产。多年以来禹衡得到的只是一纸判决却未得到胡某的任何经济赔偿, 还因伤不能从事体力劳动, 只得外出打零工, 其父母年老多病, 妻子和儿子正常生活费, 所借外债也无法归还。石鼓区检察院受理刑事被害人禹衡的救助申请后, 多次与相关部门沟通协调, 及时将六千元救助资金发放给刑事被害人, 从而缓解其经济生活困境, 为化解社会矛盾, 促进社会和谐稳定做了有益的尝试。

共产党员, 极大地激发了党员的参与热情。同时, 该区还把创先争优活动与群众工作相结合, 建立群众工作奖惩机制、保障机制、督查机制、考评机制, 积极推进“三有两评”群众工作法, 建立人民调解、行政调解、司法调解“三调联动”机制。

一份耕耘, 一份收获。通过创先争优活动这一载体, 石鼓区各项工作亮点频现。1至8月份, 全区完成固定资产投资35.5亿元, 同比增长48%; 实现规模工业总产值46.55亿元, 增长39%。社会消费品零售总额继续保持城区第一, 同比增长26%; 财政总收入完成7.20亿元, 完成目标任务的70.04%, 总量

## 60名残疾人田间学种菜

**本报讯** (记者 唐海强 通讯员 钟祥元) “种了大半辈子的菜, 没想到种菜还有啥大讲究!”9月5日, 在市残联、蒸湘区残联联合举办的蔬菜嫁接技术培训班学习5天后, 呆鹰岭镇土桥村村民刘占魁信心满满地准备回家大干一场。他对蒸湘区残联负责人说: “感谢你们为残疾人提供了一个学技术谋致富的好机会。我将筹集资金在家搞一个蔬菜大棚, 为市民的餐桌输送优质的新鲜蔬菜。”

参加此次培训的60名残疾学员, 大多是“50”人员, 全部来自雨母山乡和呆鹰岭镇。这两个乡镇地处城郊, 是全市蔬菜重要产区, 残疾村民对蔬菜种植的新技术新方法特别渴求, 市残联、蒸湘区残联因势利导, 特邀市蔬菜研究所的专家为这批年过半百的残疾人授课。雨母山乡黄花村村民唐修祝一心想提高蔬菜的品质和产量, 在专家的精心指导下, 唐修祝掌握了一些蔬菜嫁接新技术。在田间地头, 他欣喜地与其他残疾学员一起交流: 苦瓜嫁接丝瓜后, 苦瓜产量高了、上市早了、利润高了。唐修祝准备到市蔬菜研究所进一批优质蔬菜种子, 带领乡亲一起搞种植业发家。许多残疾学员表示, 要发挥城郊地域优势, 把学到的新技术应用到蔬菜生产中去, 自立自强谋发展, 来回报社会对残疾人的关爱。

## 蒸湘短波

▲石鼓区国税局开展纳税评估工作有的放矢, 着力重点评估低税负企业, 取得了明显成效。近年来, 他们对168户低税负企业进行了纳税评估, 调高税负2.1个百分点, 共入库税款5890.78万元。

在实施纳税评估期间, 由该局纳税评估领导小组成员同企业法人代表和财务人员进行约谈, 同时要求企业对申报纳税情况严格自查自纠, 并将自查自纠结果及时上报税务机关。他们根据各类企业的实际情况和自查自纠结果, 逐户逐项认真分析纳税申报的相关数据资料, 按照行业种类、经营范围和税负情况, 实地核查可疑之处, 切实解决存在的问题。通过纳税评估, 加强对企业销售收入、纳税申报、发票使用和实际经营情况的监控管理, 确保各项数据资料的正确采集, 力争纳税评估工作富有成效。(何飞跃 刘洋)

▲9月7日, 湖南国际汽车产业链综合服务平台在长沙启动。为实现湖南汽车工业持续健康快速发展, 迅速融入全球汽车工业发展的快车道, 湖南省经济和信息化委员会与湖南格尼纳软件科技有限公司合作, 借助其国内外特别是美国三大汽车制造商团队的经验和国际合作惯例, 搭建了国内首创的, 以GLENA+ACMOS软件为工具的湖南国际汽车产业链综合服务平台。

作为湖南省汽车零部件产业基地示范基地, 我市的汽车企业受到省委、省政府的高度重视, 本次启动仪式, 市经信委精心组织衡阳10余家企业参加会议, 规模居全省之冠。我市湘泉股份董事长许仲秋等省内四家企业负责人, 第一批与湖南格尼纳软件科技有限公司签订合作协议。(杨超群)

▲近日, 刘某因涉嫌故意伤害罪被衡南县人民检察院批准逮捕。

今年6月24日, 刘某父母搭乘杨某的摩托车, 途中与曹某父亲驾驶的摩托车相撞。当时两车受损, 刘某的父母受了伤。当场经他人劝解协调, 双方当事人就事情进行了处理。次日, 杨某修摩托车又花了140元。杨某邀刘某的母亲一起找到曹某的父亲要其再出70元。曹某父亲把70元交杨某后心里有点不服, 就将此事告诉了曹某。曹某便纠集多人去找杨某理论。争吵中曹某等人动手推搡了刘某的母亲。刘某见对方推搡母亲, 冲上前就朝曹某左脸上扇了一个大耳光, 导致曹某左耳鼓膜穿孔, 经法医鉴定已构成轻伤。(周仲辉 唐小元)

▲近日, 珠晖工商分局联合珠晖公安分局雷霆出击, 重拳打击传销活动, 先后在扶小里、衡茶路一带捣毁传销窝点8个, 遣散传销人员66人, 成功地解救出一名被骗误入传销组织的在校大二学生。

随着广西加大打击传销力度, 生存空间被挤压, 一些原在来宾、南宁等地从事传销活动的传销人员流入我市, 珠晖区传销活动近日有所反弹。珠晖工商分局根据前期摸底所掌握的线索, 联手珠晖公安分局对酃湖渔场、冶金龙家坪、苗圃一带重点布控, 地毯式清查, 成功地捣毁传销窝点8个, 遣散66名传销人员。(许建设 周和民 曾晓斌)

▲9月6日, 衡南县残联在冠市镇政府老干活动中心举办为期一周的残疾人实用技术暨临武鸭技术培训班, 80余名残疾人参加培训。

这次培训, 县残联不仅全部承担了聘请专家、教师、租用场地等费用, 还承担所受训学员食宿费用。县残联在了解残疾朋友培训需求的基础上, 因势利导, 请来专家。结合该县农业产业发展实际, 讲授临武鸭养殖技术。为让学员们排除干扰, 全心学习, 对学员进行封闭式管理。理事长黄金生现场督导培训班管理工作, 确保残疾人学得用心, 住得舒心, 吃得开心。(陶玉堂)

▲今年75岁的衡阳县石市乡三望村朝冲组孤寡老人曾庆其, 自2005年所住一间破旧土砖房倒塌后, 便一直借住在表侄家。9月5日, 他高兴地搬进了村里专门为孤寡老人建造的新“家”——村五保之家。当天, 像他一样, 村里另外6名孤寡老人也一齐住进了新“家”。

三望村的7名五保户, 其中因住房倒塌或濒临倒塌而借住他处家的就有5户。为帮助解决居住问题, 该村把建设村五保之家作为为民办实事来抓紧落实。全村采取向上级争一点、找能人捐一点等办法, 多方筹措资金, 于6月下旬破土动工兴建村五保之家, 经过两个多月的施工, 一栋建筑面积为210平方米的五保之家顺利竣工。与此同时, 村里还为老人们买来崭新的被褥、桌凳及柜子等, 并为他们架设好照明用电线路。(王勤 周绍友)